



头眼 PHOTO SHOW

22米高“大金蟾”亮相北京玉渊潭

这是7月19日在北京玉渊潭公园拍摄的“大金蟾”。

当日,一只高22米、底部长34米的充气“荷叶金蟾”在北京玉渊潭公园万平荷景区正式亮相。

据介绍,该“大金蟾”是以浙江宁波工艺美术师郭永尧设计的木雕作品为原型,用特制的涂层布制作而成。形体设计为一只金蟾俯卧于荷叶上,蟾身金黄,荷叶青绿。

新华社发

新闻周刊 NEWSWEEK 6

头条 HEADLINE 1

全世界

- 7月14日 星期一 美国联邦检察官起诉一名中国商人,他被控通过黑客手段窃取包括F-22、F-35战斗机和C-17运输机图纸。中国外交部称美常抹黑中国。
7月15日 星期二 美国一男子为圆女儿公主梦,不惜远赴非洲,在埃及与苏丹之间的一片无主沙漠插上3名子女设计的“国旗”,宣布建立“北苏丹王国”。
7月16日 星期三 法国国庆日举行例行阅兵式,为纪念一战爆发100周年,法国邀请了当时的参战国,日本自卫队3名自卫官也高举日本国旗参加了阅兵,这是日本自卫队首次单独参加外国阅兵。
7月17日 星期四 麻将世锦赛中国队遭遇滑铁卢,中国队个人最好名次第30名,团体第37名,中国网友不淡定了:高手深藏麻将馆,派我妈去!
7月18日 星期五 马来西亚一架波音777客机17日在靠近俄罗斯的乌克兰边境地区坠毁,机上298人全部遇难。客机系在万米高空被导弹击落。
7月19日 星期六 全球软件巨头微软公司宣布将在今后一年削减1.8万个工作岗位,这将是该公司历史上规模最大的一次裁员。

全中国

- 7月14日 星期一 内蒙古省级贫困县杭锦旗当地供电公司职工公积金最高缴存额达到15530元,而当地职工缴存的平均水平不足1000元。评论称,别让隐性福利冲击公平底线。
7月15日 星期二 一名女网友在水木社区发帖感叹父亲为官清廉,结果遭到网友的人肉搜索,被曝光在北京有两套房,在老家还有十套房。发帖者称北京房产系与丈夫两家共同购买。
7月16日 星期三 两名副省级高官因严重违纪遭遇“雪崩式降级”。江西省委原常委、秘书长赵智勇连降7级成科员,云南省委原常委、昆明市委书记张田欣连降4级变副处。
7月17日 星期四 公车改革全面启动,副部级以下官员取消公车,适度发放公务交通补贴,司局级每月1300元,处级每月800元,地方厅局正职等可保留用车。
7月18日 星期五 内蒙古自治区党委原常委、统战部原部长王素毅受贿1073万元,被判处无期徒刑。王素毅49岁时已官至副省级干部,曾被视为“仕途明星”。
7月19日 星期六 广西钦州二中的吴善柳今年夺取该理科状元,被清华大学录取。2000年至今,吴善柳曾辗转多所学校参加过10次高考,但连2011年考上北大都没去读。他的做法广受质疑。

全江苏

- 7月14日 星期一 在南京地铁10号线浦口万江城站,一名男乘客拿行李堵住房门让全车人等他“方便”,导致车门无法关闭,列车延误。网友批:太没公德。
7月15日 星期二 中国虚假大学警示榜发布,江苏有5所名列其中:南京科技管理学院、南京金陵科技管理学院、江苏信息工程学院、江苏城市建设学院、江苏理工职业学院。
7月16日 星期三 江苏部署青奥安保攻坚战,下月起全省民警一律停止休假、禁止饮酒,买散装汽油必须要实名登记。
7月17日 星期四 青奥会倒计时100天时,南京两万志愿者集体给总书记写了一封汇报信,习大大日前回信,希望志愿者们“用青春激情打造最美‘中国名片’”。
7月18日 星期五 “环城70里”青春秀活动在神策门瓮城举行,600多岁明城墙首次全线贯通,17日约有20万人次登上城墙暴走。下月明城墙将正式全面开放。
7月19日 星期六 6月份南京房价在连涨24个月后首次出现下降,新旧住房分别环比下跌0.6%和0.3%。70个纳入统计的城市,房价环比下跌的有55个。

现代快报记者 陈曦 整理

热浪来袭 近三天高温破35℃



快报讯(记者 刘伟伟)伴随着出梅和入伏,高温酷暑的天气紧接着赶来,同时由于暖湿气流也来凑热闹,高温伴着高湿的天气,闷热难耐。

如果大家觉得昨天的33℃左右的气温算热,那么接下来几天,还有更热的天气等着大家,高温天还将变本加厉。

江苏省气象台预计,今天全省最高温35℃左右,其中西北部达36℃,东南部最清凉,为34℃,明后两天,高温进一步加剧,西北部达

37-38℃,东南部35℃,包括南京在内的其他地区,为35-36℃。

这一波35℃以上的高温天,将持续到下周三,所以大家要做好持久“防暑降温战”的准备。

不光是江苏,中央气象台说,昨天下午,华北东部、黄淮、江南中东部及内蒙古中部等地气温超过35℃,且上述大部地区相对湿度达50%以上。而未来几日,这种“高温+高湿”的状态将进一步发展,请大家提高警惕,谨防中暑。

当我们正经受高温天的折磨时,我国华南因台风遭受巨大损失。

19日清晨,当“威马逊”(强台风级)在广西壮族自治区防城港市光坡镇沿海登陆,短短16小时内,今年第9

号台风“威马逊”已先后登陆位于华南地区的海南、广东和广西,完成了超级三级跳。不仅如此,由于其在琼粤桂登陆时中心附近最大风力均为60米/秒(17级),也成为了自1973年以来登陆华南地区的最强台风。

中央气象台专家介绍,“威马逊”不仅强度极大,而且先后登陆琼粤桂历史少见,同时带来的风力大降雨强。受其残余势力影响,今天华南沿海风力仍然较大,广西南部、贵州西南部等地有大雨或暴雨,局部地区有大暴雨。

南京三日天气

今天 多云到晴,东到东南风3到4级,26~36℃
明天 晴到多云,26~36℃
后天 多云到晴,27~36℃

“威马逊”致8人死亡 琼粤桂多地受重创



19日,海口新港锚地的船舶被台风吹到了一起 新华社发

18日下午至19日早晨,超强台风“威马逊”先后在中国海南、广东、广西三省区三次登陆,截至目前,已造成至少8人死亡,多地遭受重创。

截至目前,海南因“威马逊”造成房屋倒塌而死亡的人数已达5人;19日早上,“威马逊”登陆广西时,防城港一工地塔吊倒塌,造成1人死亡,2人受伤;同日,台风致广西北海市一脚手架倒塌,造成2人死亡,3人重伤。

在海南,台风“威马逊”致全省19个市县不同程度受灾,大批民房被吹倒,农作物、基础设施损失严重,一些

道路、桥梁被摧毁。受灾最严重的市县为文昌、海口、琼海、澄迈、定安。

在广东,“威马逊”登陆徐闻县时最大风力17级,记者19日在徐闻看到,路上到处是被连根拔起的大树,路灯杆都被吹倒,很多汽车玻璃也被吹碎。县城处于断水、断电状态。据广东省民政厅初步统计,截至19日9时,全省有1个地级市,3个县(市、区),31个乡镇不同程度受灾,受灾人口43.13万人;紧急转移安置1.48万人;农作物受灾面积12.91千公顷;倒塌房屋445间。

在广西,“威马逊”19日早上登陆后,许多粗壮树枝被刮断,部分树木被连根拔起,多地停水断电、部分加油站停止加油。19日上午,南宁机场所有进出港航班未能起降,截至中午12时,已有61个航班取消,约900人滞留。13趟动车组列车停止在广西沿海高铁线路上运行。

广西民政部门统计,截至19日11时30分,广西共有150.26万人受灾,紧急转移安置14.69万人,需紧急生活救助3.87万人;农作物受灾31.87千公顷,倒塌农房239户556间,直接经济损失3.98亿元。

国家减灾委、民政部针对“威马逊”给广东、广西、海南三省区群众生活造成的影响,已紧急启动国家IV级救灾应急响应,派出工作组赶赴灾区,查看灾情,帮助做好受灾群众基本生活救助工作。

新华网